

2023·6·6 星期二

本版热线 | (0451)84642390

包含科幻、悬疑多题材 有“变形金刚”也有《极寒之城》

本周银幕 8部新片上映



《变形金刚·超能勇士崛起》

本周上映影片

- 6月9日
《变形金刚:超能勇士崛起》
《万湖会议》
《大明监察御史》
《海门一号》
《京门烽火》
《远山花开》
6月10日
《极寒之城》
《最初的你》

生活报讯(记者王雪莹)“六一档”动画电影大潮后,本周将迎来8部新片上映,包含科幻、历史、古装、悬疑多种题材。记者从金安国际影城获悉,《变形金刚·超能勇士崛起》猫眼“想看”人数最多,《极寒之城》其次。

定档6月9日的《变形金刚7:超能勇士崛起》,聚焦几代赛博坦星人的纷争,故事围绕超能勇士、野兽之战展开,回到1990年代,地球上的战斗不只在汽车人和霸天虎之间,巨无霸、原始兽和龙头部队也参与其中。擎天圣是巨无霸小队指挥官,和威震天领导的原始兽小队展开激战。配音阵容方面,

为擎天柱配音近40年的彼得·卡伦再次回归,杨紫琼将为绿箭侠配音。值得一提的是,影片中汽车人和巨无霸展示了全新的变形绝技,令人叹为观止,擎天柱的蓄势出击、大黄蜂的高速飞驰、幻影的炫酷技巧、阿尔茜的精准射击、千斤顶的狂轰滥炸,每个角色都展现出独特的能力和战斗风格。

定档6月10日的电影《极寒之城》,汇聚了夏雨、李立群、谭凯、张国柱、张奕鸣、金士杰、杨皓宇等人,讲述了1944年,枪手顾念受挚友方平临终委托,来到滨城送交遗物,顾念来到滨城后得知,方家几年前就惨遭灭门,顾念决定留在滨城中调查杀害方家的幕后真凶。此后的一年,顾念冒名“方平”开始逐一暗杀所怀疑的各派恶人。影片中,多方势力盘根错节地交错,人物各有各的凶狠与狡黠。几番交锋后,关于方家遭灭门事件的蛛丝马迹开始逐渐清晰,而过程中揭示了人性的不同层面,物欲横流的旧时代里,每个人都有两幅面孔。层层反转间,一个关于信守承诺,舍身成仁的史诗传奇故事也就此拉开帷幕。此前在哈尔滨进行的超前观影,得到了大批影迷的好评:“看得贼过瘾!”

《念念相忘》定档“七夕”
刘浩存 宋威龙
演绎校园故事



生活报讯(记者王雪莹)今年七夕,又一部电影定档了。记者从金安国际影城获悉,由刘浩存、宋威龙、卜冠今、郭丞、高亚麟、倪虹洁等人主演的电影《念念相忘》,将于8月22日上映。预告片中,五月天《知足》的旋律缓缓响起,瞬间把人拉回到了充满青涩与悸动的校园时光。

影片改编自张皓宸畅销作品《我与世界只差一个你》中的同名短篇。谈到女主“许念念”和男主“杨燚”,张皓宸把他们形容为“一个像仙人掌般的女孩”和“一个像太阳般的男孩”。对于刘浩存跟宋威龙的演绎,张皓宸直言:“仿佛两个角色从书中走出来了”,“刘浩存很灵,很符合念念的气质。宋威龙的性格也很像四火,他将男孩子身上的‘中二’表现得很到位。通过影片,想让观众在一段特别美好的青春故事里面尽情地哭,尽情地笑。”

双色球开出4注一等奖

筹集公益金 1.4亿

4日晚,中国福利彩票双色球游戏第2023063期开奖,本期双色球开奖号码为“4 8 17 20 22 27+13”,本期一等奖中出4注,单注奖金1000万余元,中奖情况:北京1注,

广东3注。
二等奖中出172注,单注奖金16万余元;六等奖中出833万余注。本期销量3.9亿元,筹集公益金1.4亿元。下期一等奖奖池累计金额

21.3亿元。
福彩双色球,每周二、四、日开奖,欢迎光临福彩站,为梦想投注,为公益加油。

据中国福彩微信公众号

开奖日期:2023-06-04
本期销售金额:390,718,820元
开奖号码:4 17 20 22 8 27 13

中央专项彩票公益金法律援助项目
2022年执行情况报告发布

直接受益群众90451人次

5月28日,中国法律援助基金会发布《中央专项彩票公益金法律援助项目2022年执行情况报告》(以下简称《报告》)。《报告》显示,2022年中央专项彩票公益金法律援助项目共资助办理五类特殊困难群体法律援助案件70516件,直接受益群众达90451人次,为五类困难群众挽回损失或取得经济利益超29.49亿元。

中央专项彩票公益金法律援助项目采取“先办案后补贴”原则,项目办案人员先行办案,再由实施单位申请资金,经逐级审核报批后才能拨付资金。项目管理办公室秉持“随报随审”原则,实施单位有案件随时申报,项目管理办公室随时审核,加快资金执行进度,确保资金尽快发到办案人员手中。目前已执行完2021年度案件补贴资

金12752.31万元。

2022年,在中央专项彩票公益金资助下,办理农民工案件50626件,直接受益农民工67841人次,为当事人挽回经济损失或取得经济利益17.79亿元;办理残疾人案件1994件,直接受益残疾人2141人次,为当事人挽回经济损失或取得经济利益1.75亿元;办理老年人案件5685件,直接受益老年人6532人次,为当事人挽回经济损失或取得经济利益3.93亿元;办理妇女权益保障案件10378件,直接受益妇女11834人次,为当事人挽回经济损失或取得经济利益4.77亿元;办理未成年人案件1833件,直接受益未成年人2103人次,为当事人挽回经济损失或取得经济利益1.25亿元。

据国彩推送微信公众号

描绘“多彩”童年
看我彩票力量

少年儿童是需要全社会特别关爱的群体,彩票的公益贡献一直萦绕在孩子们身边。在中央专项彩票公益金支持开展的各类助学、扶贫、助残等公益行动中,儿童都是被优先照顾的群体。彩票从业者们一直呵护孩子们健康成长,让他们的童年更加“多彩”。

根据财政部公布的2021年彩票公益金筹集分配使用情况,当年共安排使用中央专项彩票公益金139.99亿元,其中惠及少年儿童的项目包括:中小学生校外研学实践等活动1.9亿元、乡村学校少年宫建设2.83亿元、幼儿普通话教育0.31亿元。

在救助特殊儿童群体方面,中国红十字基金会于2005年、2006年先后设立救助白血病患儿的“小天使基金”和救助先心病患儿的“天使阳光基金”。

据国彩推送微信公众号

2005年至今,中国红十字基金会已累计救助白血病、先心病患儿超过81000人。其中,中央专项彩票公益金投入资金总额达22亿元,救助患儿达到78000人。

根据《民政部2021年度彩票公益金使用情况公告》,2021年,民政部使用本级彩票公益金4.07亿元,用于开展儿童福利类项目,主要用于实施“福彩圆梦·孤儿助学工程”和“孤儿医疗康复明天计划”;儿童福利机构、未成年人救助保护机构建设和设施设备配置;购买机构养育儿童的护理照料服务、农村留守儿童和困境儿童的巡访探视服务等,提升基层儿童福利机构、未成年人救助保护机构工作能力;完善未成年人保护工作热线功能。

在救助特殊儿童群体方面,中国红十字基金会于2005年、2006年先后设立救助白血病患儿的“小天使基金”和救助先心病患儿的“天使阳光基金”。

根据财政部公布的2021年彩票公益金筹集分配使用情况,当年共安排使用中央专项彩票公益金139.99亿元,其中惠及少年儿童的项目包括:中小学生校外研学实践等活动1.9亿元、乡村学校少年宫建设2.83亿元、幼儿普通话教育0.31亿元。

在救助特殊儿童群体方面,中国红十字基金会于2005年、2006年先后设立救助白血病患儿的“小天使基金”和救助先心病患儿的“天使阳光基金”。



新街派
XINJIEPAI
新生活
XINSHENG
视频
XINWEI

2023.6.6 星期二 癸卯年 四月十九 芒种

总第12096期 今日8版

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23-0017

哈市公积金、不动产又有新举措

住房公积金6月10日起
可申请“商转公”贷款个人类不动产抵押登记
无需到线下窗口申请

02、05

2022年我省生态环境状况公报出炉

空气质量优良天数比例

创有监测记录以来历史最优

95.9%



“哈市万辰星公馆
物业‘高收费、
差服务’”后续
居民再报料:

06 两栋高层没消防
验收就进户



佳木斯这位购彩者
可真稳

07 中奖1000万
30天后才来领奖

忆口香龙虾套餐

07 标明10斤
上秤只有5.26斤

执法人员连夜调查:
属实,罚!

6日	多云有雷阵雨	26℃	西南风3-4级
夜	多云	17℃	偏南风3-4级
7日	多云有雷阵雨	29℃	西南风4-5级
夜	多云	14℃	偏南风3-4级
8日	多云有雷阵雨	23℃	偏西风3-4级
夜	多云	12℃	东南风2-3级

“爱心送考”还有空余送考车
想申请快报名 04

新闻

报料热线

4种报料方式:

本报官微

本报官博

龙头新闻APP

生活报网

生活报官方微

报

闻

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报

报